REPASO QUIMICA

NOMBRE
1.Si 12 gramos de Carbono (C) reaccionan con 16 de Oxigeno (0) para dar

monoéxido de carbono (CO), j;con cudntos gramos de oxigeno deberian
reaccionar 6g de C para dar lugar a CO?
a.Si en lugar de 6g de Carbono, fuesen 24 de carbono y 64 de oxigeno,
sestariamos hablando del mismo elemento? ;Qué ley se cumple o qué ley
no se cumple?

2. Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas
a) Mg+02 MgO
b) Mg+ CuCl MgCl2 + Cu
¢) C2Hé6+02 CO2+H20
d) Cl+02 Cl20s

3. Escribe todos los posibles nombres de los siguientes compuestos:

a) HBr
b) NH3
c) HaSe
d) SbH3
e) SiH4
f) PH3
g) AsH3
h) H2S
i) BH3
j) Na2O
k) PbO
[) SO3
m) HF
n) CaHz2
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